О деятельности центра «Точка роста» в мае.
«Точка роста» - центр образования Костинской  школы - реализует программы основного общего и дополнительного образования естественнонаучной направленности.  В мае в «Точке роста» проводились занятия по физике, химии и биологии, использовалось разнообразное оборудование. В 5 классе  по биологии  проведены практические работы: «Изучение строения плодовых тел шляпочных грибов», «Изучение строения одноклеточных и многоклеточных плесневых грибов», «Изучение строения лишайников».
На уроках и внеурочных занятиях по биологии изучались проблемы взаимосвязи живых организмов между собой и с окружающей средой, особо охраняемые природные территории (ООПТ) и памятники природы
Обучающиеся на внеурочных занятиях выполняли различные проекты. Результаты проекта  «Знаю сам - научу другого»  предоставили  на  Всероссийский конкурс экологических проектов «Экопоколение». Работа преодолела муниципальный этап и прошла во второй (региональный) тур.
В мае  подведены итоги регионального конкурса проектов обучающихся центров образования естественно-научной  и технологической напрвленностей «Точка роста», посвящённого Международному дню биологического разнообразия. Результат-призёры.
Обучающиеся  Костинской школы узнали о подвигах животных в годы Великой Отечественной войны из познавательного часа «Невоспетые герои войны», проведенного на занятиях центра «Точка роста». 
 	На занятиях «Точка Роста» с обучающимися кружка «Биолог-исследователь» проведена  экскурсия  «Изменения в природе весной».
Обучающиеся  6 класса МБОУ «Костинская оош» приняли участие во ВСЕРОССИЙСКОМ экологическом уроке «Наш дом. Ничего лишнего».
Преподаватели центра «Точка роста» продолжали повышать квалификацию, являясь слушателями очередного информационно-методического онлайн-семинара для педагогов и руководителей образовательных организаций «НПО: новости, практики, открытия», который состоялся 22 мая в г. Казани. 
Благодаря деятельности центра «Точка роста» преподавание биологии, химии и физики удалось вывести на новый уровень, а также повысить интерес школьников к проектно-исследовательской деятельности.
[bookmark: _GoBack]В конце мая в «Точке роста» подведены итоги работы, основная задача, поставленная перед образовательным центром, выполнена. Используя ресурсы центра, коллективу преподавателей и обучающихся удалось реализовать основные и дополнительные общеобразовательные программы, добиться определённых результатов в образовательной, информационно-методической, проектно-исследовательской и творческой деятельности.
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