    В МБОУ «Костинская оош» с 9.12-13.12  прошла Неделя экологической грамотности. 
Цель: формирование основ экологической грамотности и воспитание экологической культуры у  школьников.
 Задачи : 
 расширить знания обучающихся об экологии, человек - часть природы; зависимость природы от поведения человека; 
способствовать развитию аналитического мышления, творческих способностей, умения работать в команде; 
способствовать формированию экологического самосознания.
           Сегодня как никогда перед человечеством стоит вопрос о необходимости изменения своего отношения к природе и обеспечения соответствующего воспитания и образования нового поколения. В современном  многообразном мире проблемы окружающей среды (экологические проблемы) приобрели глобальный масштаб. Основой развития человечества должно стать содружество человека и природы. Каждый должен понять, что только в гармоничном сосуществовании с природой возможно дальнейшее развитие нашего общества. Человеку необходимы новые знания, новая система ценностей, которые, безусловно, нужно создавать и воспитывать с детства. С детства надо учиться жить в согласии с природой, ее законами и принципами. Экологическое образование и воспитание в современной школе должно охватывать все возрасты, оно должно стать приоритетным. Экологическими знаниями должны обладать все. Задача школы состоит не только в том, чтобы сформировать определенный объем знаний по экологии, но и способствовать приобретению навыков научного анализа явлений природы, осмыслению взаимодействия общества и природы, осознанию значимости своей практической помощи природе. Решению данной задачи способствовало проведение Недели экологической грамотности.
 Согласно плану проведения недели были организованы внеклассные мероприятия, которые были интересны по форме и содержанию, были увлекательны и красочны. Учащиеся с удовольствием выполняли разнообразные задания, старались давать обдуманные ответы, узнали много полезного и интересного. Ребятам представилась великолепная возможность поучаствовать в мастер-классе «Новогодние игрушки своими руками», в ходе которого обучающиеся 1 класса совместно с наставником, обучающейся 9 класса   изготовили новогодние шары из крышечек от йогурта.

Экологическая неделя «Земля –наш общий дом»:
1. Мероприятие «Экологический калейдоскоп»   (7 обучающихся), учитель- Епифанова С.В. 
2. Экологическая квест-игра «Удивительный мир природы»   (5 детей), учитель –Кононова Н.В.
3. Мероприятие  «Зеленая аптека»  (6 обучающихся), учитель Мельникова Н.Н.
4. Игра- путешествие «Лесная тропинка»   (4 обучающихся), учитель Мозглякова О.Л.
5. Экологический урок «Разделяй с нами. Мир без отходов» (8 обучающихся),  учитель 
Гайдукова Н.А.
6. Мастер-класс «Новогодние игрушки своими руками» (5 обучающихся), учитель Гайдукова Н.А., ученица 9 класса Ухова Юлия
7. Книжная выставка «Пусть всегда поют нам птицы», библиотекарь Мельникова Н.Н.

         Проведенные мероприятия способствовали формированию основ экологической грамотности и воспитанию экологической культуры  обучающихся.


